KONKURS PRZEDMIOTOWY Z MATEMATYKI

dla uczniow szkol podstawowych
9 stycznia 2016 r. — zawody |1 stopnia (rejonowe)

SCHEMAT ODPOWIEDZI

Rozwigzania zadan od 1. do 25.

Nr zadania 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Odpowiedz A D B C A C C B C D
Nr zadania 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Odpowiedz B A C C C B D C B A

Nr zadania 21 22 23 24 25

Odpowiedz B A D D B

Za kazda poprawng odpowiedz — 1 punkt. Razem za zadania wielokrotnego

wyboru 25 punktéw.

Rozwiazania zadan od 26. do 31.

numer PRAWDA | FALSz | 162ba
zadania punktéw
Monika zapisala na tablicy dwie liczby. Jezeli pierwsza z nich
zwigkszymy 10 razy, a druga zmniejszymy 5 razy, to
26 iloczyn tych liczb zwigkszy si¢ 2 razy, P 1
' iloraz pierwszej liczby przez druga zmniejszy = 1
si¢ 50 razy.
Razem 2 punkty
Kasia ma dwa pudeltka. Jedno w ksztalcie szeScianu, ktdrego powierzchnia wynosi
150 cm?, a drugie w ksztalcie prostopadto$cianu, o powierzchni 210 cm?. Podstawa
prostopadtosécianu jest kwadrat o wymiarach takich, jak $ciana sze$cianu.
Objeto$é szescianu wynosi 125 cm®, P
21. Suma dhugosci krawedzi sze$cianu wynosi 60 cm. P
Suma dhugosci krawedzi prostopadto$cianu P 1
wynosi 72 cm.
Objeto$¢ prostopadtoscianu wynosi 210 cm®. F 1
Razem 4 punkty




Obwod kwadratowej dziatki w skali 1 : 100 wynosi 80 cm.

98 Rzeczywista dtugos¢ boku dziatki wynosi 20 m. P 1
' Pole tej dziatki w rzeczywistosci wynosi 40000 cm?, F 1
Razem 2 punkty
W trzech koszach jest razem 126 pitek. W drugim koszu jest o 6 pitek
wigcej niz w pierwszym, a W trzecim 0 9 mniej niz w pierwszym.
W drugim koszu sa 42 pitki. F 1
29. . . ——
W pierwszym koszu jest dwa razy mniej pitek = 1
niz w drugim i trzecim razem.
Razem 2 punkty
Ja$, Patryk i Ola zlozyli si¢ na los na loterii. Jas dat 4 zt, Patryk 5 zi,
a Ola 9 zt. Umowili sig, ze w przypadku zwycieskiego losu podzielg si¢
wygrang odpowiednio do wplaconych kwot. Jesli los bedzie pusty
rozliczg si¢ tak, by kazdy poniodst za niego taki sam wydatek.
30. Jezeli dzieci wygraja, to Ja$ 1 Patryk powinni p 1
razem otrzymac potowe wygrane;.
Jesli los bedzie pusty, to Patryk odda Oli 4 zt. F 1
Razem 2 punkty
Monika, Ala i Krzys$ zbierali kasztany. Okazalo sie, ze kasztany zebrane
przez Monike i Ale wazyty razem 80,3 kg, Ale i Krzysia 85,1 kg,
a Monikg i Krzysia 82,6 kg.
31. Dzieci zebraty 124 kg kasztanow. P 1
Ala zebrata najmniej kasztanow. F 1
Krzy$ zebral najwigcej kasztanow. P 1

Razem 3 punkty

Razem za zadania typu PRAWDA-FALSZ 15 punktow.

Maksymalna liczba punktow za caly test wynosi 40.




